
Výzva k předkládání návrhů 2007 – Simulační cvičení v oblasti civilní ochrany

(2007/C 94/19)

I.1. Evropská Komise, Generální ředitelství pro životní prostředí, oddělení civilní ochrany zveřejňuje výzvu
k předkládání návrhů s cílem určit simulační cvičení v oblasti civilní ochrany, jež mohou být způsobilá
pro finanční podporu v rámci rozhodnutí Rady, kterým se zavádí finanční nástroj pro civilní ochranu
přijatého dne 5. března 2007 (2007/162/ES) a podle rozhodnutí Rady o vytvoření mechanismu Spole-
čenství na podporu zesílené spolupráce při asistenčních zásazích v oblasti civilní ochrany (2001/792/ES,
Euratom). Tato finanční podpora by měla mít podobu grantů.

I.2. Dotyčné oblasti, povaha a obsah akcí a podmínky financování jsou stanoveny v příslušných pokynech
pro podávání žádosti o grant, které také obsahují podrobné instrukce o místě a datu předkládání
návrhů. Pokyny, jakož i příslušný formulář pro podávání žádosti o grant jsou k dispozici na internetové
stránce Europa na:

http://europa.eu.int/comm/environment/funding/intro_en.htm

I.3. Návrhy musí být zaslány Komisi na adresu uvedenou v pokynech do 1. srpna 2007. Návrhy musí být
podány poštou nebo prostřednictvím osobního kurýra nejpozději do 1. srpna 2007 (rozhodným datem
je den odeslání, datum potvrzení razítka nebo datum potvrzení o uložení). Lze je rovněž doručit osobně
na konkrétní adresu uvedenou v dokumentaci související s výzvou k předkládání návrhů nejpozději do
17 hodin dne 1. srpna 2007 (jako doklad slouží potvrzení o převzetí s datem a podpisem odpovědného
úředníka).

Návrhy odeslané do stanoveného dne, ale doručené Komisi po 9. srpna 2007 (konečné datum přijetí)
nebudou považovány za způsobilé. Je povinností žádající organizace zajistit, aby byla přijata nezbytná
opatření s ohledem na tuto lhůtu.

Návrhy podané faxem, elektronickou poštou, neúplné žádosti nebo žádosti zaslané v několika částech se
nepřijímají.

I.4 Pro udělení grantu je stanoven tento postup:

— převzetí, zaznamenání a potvrzení o převzetí ze strany Komise;

— posouzení návrhů Komisí;

— rozhodnutí o udělení grantu a oznámení výsledku žadatelům.

Úspěšní kandidáti budou vybráni na základě kritérií stanovených v pokynech zmíněných v bodě I.2
a v rámci dostupného rozpočtu.

V případě schválení Komisí bude mezi Komisí a stranou, která návrh předkládá, uzavřena dohoda
o grantu (vyčíslená v eurech).

Postup je přísně důvěrný.
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